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URNATEMETŐ PARK

urnás temetkezés
A hamvasztásos temetések aránya országosan egyre növekszik,
a folyamat az utóbbi másfél évtizedben gyorsult fel.
Budapesten a temetések 2/3-a már urnás temetés vagy szétszórás.
Ennek nem utolsósorban anyagi okai vannak, ugyanis az urnás
temetés mintegy 40%-al olcsóbb. Tehát már nem különleges-
ségnek számít, bevált gyakorlat. Ezen kívül a hamvasztások
számát növelik a köztemetések is.
Nagytétényben már működik egy urnatemető park( Angeli úti
urnatemető ).

tárolás
A megtartandó építmények tárolásra és a tárolt anyag ( víz ) tisz-
títására készültek. A legkisebb ráfordítással továbbra is tárolás-
ra használhatóak. Továbbra is fűtés és hőszigetelés nélkül.

környezet
Az urnatemetőnek a környezetre gyakorolt hatása minimális, nincs
konfliktusban a körben elterülő természetvédelmi- és vízbázis terü-
letekkel.  Az urnák tárolása nyilvánvalóan semmilyen módon nem
veszélyezteti a környezetet.
Az épületállomány csökkenésével  oldottabb, ligetesebb jellegű
beépítés alakul ki, amely összhangban áll a tágabb környezettel.

szabályozás
A temető és a vízbázis övezetek jogi összeférhetetlensége miatt
a "KV-TE" övezetbe váló átsorolás lehet, hogy nem célravezető.
E helyett az intézményi övezetben is meg lehetne teremteni az urna-
temető elhelyezésének lehetőségét. Intézményi övezeten belül
például templomokban más helyeken különösebb védintéz-
kedések nélkül elhelyezhetők urnák.
Az  urnatemető park leginkább a temetőkről és a temetkezésről
szóló törvény ( 1999. évi XLIII.  ) "temetkezési emlékhely" fogalmába
illeszkedik: "a temetőn kívül, különösen templomban, altemplom-
ban, templomkertben, történeti kertben, urnacsarnokházban vagy
más építményben és területen lévő, az elhunytak eltemetésére,
urnák elhelyezésére és hamvak szétszórására szolgál".
A temetkezési emlékhely létesítésének építési előírásait országos
szinten nem szabályozták.

műemléki védettség
Műemléki szempontból legértékesebb épületek a derítők és a szűrő-
házak, a többi lebontandó.
A derítők szerkezetét eredeti formájában megőrizzük.
A szabad gyalogos bejárhatóság érdekében a  szűrőházak szerkezeté-
nek egy része, a homlokzattal párhuzamos falak és a közlekedő traktus
belső falai és födémei elbontásra kerülnek. Véleményünk szerint ez
a változás mértéktartó, nem veszélyezteti a teljes komplexum hiteles-
ségét. Sőt a pillérváz és a héjszerkezet az eredetinél látványosabb módon,
már a kültérből feltárul. Miután az épületgépészetet sajnálatosan
eltávolították, az eredeti funkció - bármi is lesz az új funkció - , csak egy
információs rendszer segítségével lesz értelmezhető, felidézhető.
A javasolt funkció előnye még, hogy a megőrzött ipari emlékeket a legszé-
lesebb közönség nyilvános és aktív használat keretében ismerheti meg.

mennyiség
A tervezett módon az épületeken belül - az urnafülkék kiosztási
sűrűségétől függően -10 -15 ezer urna helyezhető el.

víz urnák
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